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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ТІМБІЛДИНГУ В МІЖНАРОДНИХ 

КОМПАНІЯХ: ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ

Безпалько Олена Вікторівна,
к.е.н, доцент, 

Секретарук Тетяна Володимирівна,
здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр», 

ОПП «Менеджмент персоналу», 
Національний університет харчових технологій

м. Київ, Україна

Вступ. / Introductions. Сучасні підходи до тімбілдингу в міжнародних 

компаніях відіграють вирішальну роль у створенні гармонійної корпоративної 

культури. Вони сприяють розвитку ефективної комунікації, співпраці та 

загальному підвищенню продуктивності.

У сучасному глобалізованому світі, де зростає кількість віддалених 

працівників та мультикультурних команд, стає необхідним адаптувати методи 

тімбілдингу до нових реалій. Такі заходи допомагають враховувати культурні 

та мовні особливості різноманітних команд, забезпечуючи інтеграцію та 

взаємодію на найвищому рівні.

Мета роботи. / Aim. Метою роботи є дослідження процесу організації та 

проведення тімбілдингу на прикладі міжнародних компаній.

Матеріали та методи /Materials and methods. При підготовці цього 

матеріалу використовувалися загальнонаукові методи, які поєднували 

теоретичний та емпіричний аналіз, включаючи аналітичний метод, 

комплексний метод ітаметод логічного узагальнення. База дослідження 

базувалася на широкому спектрі джерел: наукові статті та офіційні матеріали в 

мережі Інтернет.

Результати та обговорення./Results and discussion. Тімбілдинг -  це 

важлива інвестиція в майбутнє компанії, оскільки сприяє налагодженню 

зв’язків між співробітниками, формуванню корпоративної культури та 

підвищенню ефективності роботи [1].
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Основні цілі і завдання тімбілдинга [2]:

> згуртування колективу: співробітники стають ближчими один до 

одного, створюючи атмосферу підтримки та єдності;

> підвищення мотивації: команда відчуває більше натхнення для 

досягнення спільних цілей компанії;

> психологічне розвантаження: тімбілдинг дає можливість зняти 

стрес і покращити емоційний стан співробітників;

> підвищення авторитету керівництва перед співробітниками: заходи 

показують лідерів як підтримуючих і зацікавлених у благополуччі команди;

> зміна почуття конкуренції на співробітництво: тімбілдинг формує 

середовище, де замість конкуренції переважає співпраця та взаємодопомога.

Сам процес організації та проведення тімбілдингу в міжнародних 

компаніях включає ретельну підготовку: вибір відповідного формату (онлайн, 

офлайн або гібридний), підбір місця проведення та формату активностей, 

врахування культурних особливостей і мовних бар’єрів. Наприклад, 

онлайн-тімбілдинги стали особливо популярними серед віддалених команд. 

Вони можуть включати квести чи рольові ігри, що проводяться через 

платформи Zoom або Granatum, допомагаючи співробітникам краще розуміти 

один одного та працювати разом і саме такі заходи сприяють розвитку 

логічного мислення, розвивають комунікаційні навички та знімають 

комунікаційні бар’єри, що є актуальним у міжнародних командах [3; 4; 5].

Гібридні формати тімбілдингу набувають популярності серед компаній, 

де частина працівників працює дистанційно, а інша частина може зустрітися 

офлайн. Наприклад, Facebook організовує комбіновані заходи: частина команди 

бере участь в інтерактивному детективному квесті онлайн, а ті, хто можуть 

бути присутніми фізично, зустрічаються в неформальній обстановці. Такий 

підхід дозволяє залучити всіх співробітників, незалежно від їхнього місця 

перебування, та створює єдину командну атмосферу [6].

Різні міжнародні компанії адаптують свої програми тімбілдингу до 

специфіки колективів. Наприклад, Google проводить виїзні активності, де
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співробітники беруть участь у квестах на свіжому повітрі і це дозволяє їм не 

лише відпочити, але й налагодити комунікацію в неформальній обстановці, а 

також розвинути командні навички, які є корисними у щоденній роботі.

У компанії Starbucks співробітники залучаються до соціальних проєктів, 

що не лише згуртовує колектив, а й розвиває емпатію та відповідальність, самі 

волонтерські заходи підвищують рівень мотивації та лояльності працівників, 

адже вони відчувають свій внесок у соціально важливі проєкти, що є складовою 

корпоративної культури компанії [7].

Microsoft, у свою чергу, проводить мистецькі заходи, як-от майстер-класи 

з живопису чи театральні постановки, що дозволяє працівникам проявити свою 

творчість, такі активності не лише сприяють розвитку комунікації, але й 

покращують атмосферу у колективі, що позитивно впливає на робочу 

продуктивність і знижує рівень стресу [8].

В Українській компанії «МХП» [9], яка є також міжнародної, в цьому 

році проводився цікавий тімбілдинг, який мав назву «Ділософія». Захід 

включав креативні та стратегічно спрямовані активності, що ґрунтуються на 

корпоративних цінностях, культурі компанії, а також потребах і очікуваннях 

співробітників. Сам тімбілдинг мав на меті не просто провести розважальний 

захід, а поглибити розуміння співробітників щодо ключових цінностей 

компанії, підвищуючи їхню залученість та згуртованість як команди. Подібні 

заходи допомагають співробітникам зрозуміти, що цінності компанії -  це не 

лише формальні слова, а життєві принципи, на яких будується вся діяльність 

компанії. Завдяки інтерактивним завданням, учасники краще усвідомили, як ці 

цінності реалізуються на практиці, як вони впливають на робочі процеси та 

взаємодію з колегами, клієнтами та партнерами.

Такий підхід до тімбілдингу спрямований на створення спільної 

ідентичності, де кожен співробітник відчуває себе частиною великої команди, 

об’єднаної спільною метою.

Висновки./Conclusions. Сучасні міжнародні компанії активно 

впроваджують інноваційні підходи до тімбілдингу, адаптуючи традиційні
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методи до нових умов роботи та ураховуючи культурне різноманіття. Це сприяє 

розвитку відкритої комунікації, тісної співпраці та підвищенню загальної 

продуктивності команд. Інтерактивні заходи, як-от онлайн-квести, соціальні 

ініціативи та творчі майстер-класи, допомагають подолати культурні та мовні 

бар’єри. Провідні компанії, такі як Google, Starbucks, Facebook та Microsoft, 

МХП успішно використовують ці інноваційні підходи для покращення робочої 

атмосфери та продуктивності. Нові формати тімбілдингу стають важливим 

інструментом у створенні гармонійної корпоративної культури, що позитивно 

впливає на ефективність та стабільність команд.
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